
związane z 4 listopada-Maria II Stuart

Poziom trudności: Średni

1. 4 listopada 1677 wyszła za mąż.Jej mąż to:

A - Wilhelm III

B - Jerzy Hanowerski

C - Fryderyk III

2. Jej ojcem był:

A - Karol I

B - Jakub II

C - Karol II

3. Zmarła w wieku lat

A - 67

B - 54

C - 32

D - 28

4. Jej następcą na tronie Szkocji był:

A - Fryderyk III

B - Jerzy Duński

C - Wilhelm III

5. Jej poprzednikiem na tronie Irlandii był

A - Chrystian V

B - Jakub II

C - Ludwik XIV

6. Została koronowana w roku

A - 1689

B - 1680

C - 1682
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D - 1685
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związane z 4 listopada-Maria II Stuart

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. C

5. B

6. A
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